

Поздравлять членов Профсоюза – наша традиция !

У нашей первички много хороших традиций, одна из них – поздравлять ЧП с праздниками. К ним относятся: государственные – Новый год, Международный женский день 8 марта, профессиональный – День дошкольного работника и др.

Члены профбюро и администрация ДОО, накануне приближающихся праздников скрупулезно обсуждают кандидатуры для награждения. Без внимания не остается никто: награждаются и педагоги и обслуживающий персонал.

Так, и в этом году накануне Международного женского дня 8 марта, шести членам Профсоюза были вручены благодарности и грамоты. Кроме этого на средства от профсоюзных взносов приобретены и подарены подарочные сертификаты от «Магнит –косметик».

Для всех членов Профсоюза были приобретены и подарены торты к чаю.

Корпоративные подарки на праздники Профсоюз дарит с целью повышения лояльности сотрудников. Такие подарки не заменяют ежемесячные премии, поощрение.

Стоит ли таким образом поздравлять сотрудников с праздниками ?

Мы уверены, что стоит! В организациях, где Профсоюзы и руководство заботится о том, чтобы презентовать работникам хотя бы небольшие подарки, сотрудники чувствуют себя более востребованными. Получая корпоративные презенты, люди ощущают, что их ценят, что они важны для коллектива.

Традицию поздравлять ЧП с праздниками будем всегда сохранять, т.к. мы считаем, что таким образом мы воспитываем в своем коллективе корпоративную культуру !



